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ATA  DA  QUINQUAGÉSIMA  TERCEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA
TERCEIRA  SESSÃO LEGISLATIVA  DA  DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA  CÂMARA DE  VEREADORES  DE
ITAJAÍ  EM SEU PRIMEIRO ANO DE MANDATO.  Aos vinte  e  sete  dias  do  mês de  agosto  de  dois  mil  e
dezenove, na sede do Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825,
bairro  Ressacada,  nesta  cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO CUGNIER",  estiveram reunidos  os
seguintes senhores vereadores: Airlon da Silva Jaques, Amarildo Antenor Vieira, Antônio Aldo da Silva, Célia
Regina  da  Costa,  Cláudio  dos  Santos,  Dulce  Maria  Amaral  Pereira,  Edson  Alexandre  Lapa  da  Silva,
Fernando Martins Pegorini,  Laudelino Lamim, Luís Fernando da Silva, Níkolas Reis da Silva, Otto Luiz
Quintino Júnior, Paulo Manoel Vicente, Renata Narcizo, Roberto Rivelino da Cunha, Robison José Coelho,
Rubens Angioletti, Sergio Murilo Pereira e Vanderley Dalmolin.  Às dezoito horas e dois minutos (18h02min)
o senhor presidente vereador Paulo Manoel Vicente, secretariado pela vereadora Renata Narcizo, 1º secretária,
declarou  aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da  “BÍBLIA  SAGRADA”  foi  realizada  pelo  vereador
Antônio Aldo da Silva.  NO EXPEDIENTE  foram lidas  as  seguintes  CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Da Secretaria
Municipal de Promoção da Cidadania Balancete Mensal - Junho/19. Ofício 36/2019. 2) Da Superintendência do
Porto  de  Itajaí  Relatório  Estatístico  Mensal  -  Junho/2019.  Durante  a  sessão  foram lidas  e  encaminhadas  ao
Executivo as seguintes INDICAÇÕES: Indicações do Vereador AIRLON DA SILVA JAQUES - PSL: Indicação
nº 2739/2019 - solicitando á pavimentação asfáltica na rua Maria Reis da Silva, bairro Espinheiros. - Indicação nº
2752/2019  -  solicitando que proceda estudos no sentido de implantar  poste de Iluminação Pública  na rua Ervino
Nicolletti  ,  Brilhante  II;  Indicações  do  Vereador  ANTÔNIO  ALDO  DA  SILVA  -  Progressistas:  Indicação  nº
2696/2019 - Solicitando ao CODETRAN, a presença de Agentes de Trânsito, para auxiliar no controle de fluxo das
crianças  das  Unidades  Escolares:  José  Potter  e  Maria  Rosa  Heleno  Schulte,  no  Bairro  Espinheiros.  -  Indicação nº
2697/2019 - Solicita à Secretaria de Obras e Serviços, o recapeamento asfáltico, nivelamento das bocas de lobos e
melhoria  da  iluminação  pública  na  extensão  da  Rua  Rosa  Orci  Dalçoquio,  no  Bairro  Cordeiros;  Indicações  do
Vereador  CARLOS  AUGUSTO  DA  ROSA  -  Progressistas:  Indicação  nº  2753/2019  -  Solicitando  que  seja
realizada a colocação de placa de identificação na Rua Lauro Coninck, bairro Centro. - Indicação nº 2754/2019 -
Solicitando para que realize a manutenção da pavimentação ao longo da Rua Antônio Bonanomi, no Bairro Fazenda;
Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - PSD: Indicação nº 2761/2019 - com cópia à Secretaria
de Obras e Serviços Municipais, para que realize a substituição de lâmpada queimada, na rua Hildebrando José da Silva
em frente ao número 371, localizada no Bairro São João. - Indicação nº 2762/2019 - com cópia ao CODETRAN, para
que realize a pintura de todas as faixas de pedestre e de estacionamento por toda extensão da rua Pedro Cristiano de
Miranda, localizada no Bairro São Vicente; Indicações do Vereador CLAUDIO DOS SANTOS - PSDB: Indicação
nº 2749/2019 - solicitando que seja providenciada a abordagem e retirada de andarilhos, moradores e usuários de
drogas que ficam com frequência ao lado da Igreja Matriz, no bairro Centro. - Indicação nº 2750/2019 - solicitando a
troca do toldo que cobre a passagem do Ginásio até as salas de aula, na E.B. Melvin Jones; Indicações da Vereadora
DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  -  PR:  Indicação  nº  2700/2019  -  Solicitando  o  conserto  da  boca  de  lobo
localizada próximo ao nº 130, na Rua Joaquim de Souza Medeiros, localidade do Espinheiros de Baixo; Indicações do
Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - Progressistas: Indicação nº 2736/2019 - Solicitando em caráter
urgente, reparos/reforma da Unidade de Saúde da Murta, Bairro Cordeiros. - Indicação nº 2759/2019 - Solicitando
que proceda com a fiscalização referente ao estacionamento na ciclovia da Rua Carlos Mafra, Bairro Cidade Nova;
Indicações do Vereador LAUDELINO LAMIM - MDB: Indicação nº 2747/2019 - Solicitando a substituição da
placa  de  PARE  na  Avenida  Agostinho  Alves  Ramos  com rua  Gustavo  Bernedt,  nas  proximidades  da  rótula,  bairro
Cordeiros. - Indicação nº 2748/2019 - Solicitando a pintura da faixa de pedestres da rua Jacó Moleri esquina com rua
Almirante  Barroso,  Centro;  Indicações  do  Vereador  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JUNIOR  -  PRB:  Indicação  nº
2745/2019 - para que providencie a instalação de um parque infantil na Praça José Arthur Colzani localizada na Rua
Fermino Vieira Cordeiro, Bairro Espinheiros. - Indicação nº 2746/2019 - Solicitando que faça a pintura do meio fio e
instale  placas  de  sinalização  delimitando  a  ÁREA  DE  EMBARQUE  E  DESMBARQUE  ESCOLAR  em  frente  ao  Jardim
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Recanto da Criança, na Rua Cuiabá nº 50 – Cordeiros; Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT:
Indicação nº 2737/2019 - Solicitando a implantação de uma academia popular na Praça Dr. Celso Pereira da Silva,
mais  conhecida  como  Praça  do  Coreto,  localizada  na  Murta.  -  Indicação  nº  2738/2019  -  Solicitando  que  seja
executado  asfaltamento  ou  calçamento  da  Rua  Acylino  José  Felício,  Bairro  Murta;  Indicações  da  Vereadora
RENATA  NARCIZO  MACHADO  -  SD:  Indicação  nº  2725/2019  -  solicitando  que  realizem  a  repintura  das
sinalizações horizontais de trânsito, na rua Benjamin Dagnoni, bairro Itaipava. - Indicação nº 2727/2019 - solicitando
estudos no sentido de instalar um semáforo no cruzamento da Av. Gov. Adolfo Konder, com a rua Estefano José Vanolli
e rua Carlos Mafra, no São Vicente; Indicações do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB: Indicação
nº 2735/2019 - solicita ao Poder Executivo, que realize a manutenção da pavimentação através dos consertos de
buracos na Rua Selso Duarte Moreira, defronte ao número 362, no Bairro Cordeiros. - Indicação nº 2744/2019  -
solicita que o Poder Executivo através dos seus departamentos competentes, realize a pavimentação asfáltica da Rua
Paraíba,  no  Bairro  Cordeiros;  Indicações  do  Vereador  ROBISON  JOSÉ  COELHO  -  PSDB:  Indicação  nº
2756/2019 - Solicita a destinação de vagas exclusivas para estacionamento de vans escolares em frente aos portões
de  todas  as  unidades  de  ensino  do  município  de  Itajaí,  aumentando  a  segurança  dos  alunos.  -  Indicação  nº
2757/2019 - Solicita a ampliação de vagas para estacionamento de motocicletas no Centro de Itajaí, tendo em vista a
grande quantidade de Edifícios Comerciais e o número expressivo de Motoboys que atuam na região; Indicações do
Vereador RUBENS ANGIOLETTI - PSB: Indicação nº 2726/2019 - Solicitando plano urbanístico de arborização de
ciclovias, ciclofaixas e calçadas a fim de tornar a cidade mais “caminhável”, transitável com bicicletas e melhorar a
qualidade de vida dos moradores. - Indicação nº 2763/2019 - Solicitando transformação da calçada localizada na
avenida  Ver.  Abrahão  João  Francisco  (Contorno  Sul),  trecho  Univali,  em  calçada  compartilhada  entre  pedestres  e
ciclistas,  devidamente  sinalizadas;  Indicações  do  Vereador  SERGIO  MURILO  PEREIRA  -  Progressistas:
Indicação  nº  2751/2019  -  Solicitando  a  manutenção  dos  brinquedos  com  acessibilidade  para  crianças  com
deficiência, na Praça Genésio Miranda Lins, na avenida Ministro Victor Konder (Beira-Rio). - Indicação nº 2755/2019 -
Solicitando a repintura das faixas de segurança para pedestres ao longo da Rua Silvestro Moser, no bairro Cordeiros;
Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB: Indicação nº 2758/2019 - Solicita a troca do cabo
principal de energia elétrica, do poste ligado ao Centro de Educação Infantil Gabriel Dallago, na comunidade Baía. -
Indicação nº 2760/2019 - Solicita a reforma do muro de alvenaria no Centro de Educação Infantil Nilton de Andrade
no Bairro Itaipava. MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 193/2019 que ALTERA E REVOGA
DISPOSITIVOS NA LEI  Nº 1.454, DE 20 DE NOVEMBRO DE 1975, QUE AUTORIZA CRIAÇÃO DE PONTOS DE TÁXI E
DISCIPLINA  A  SUA  CONCESSÃO  E  EXPLORAÇÃO,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Executivo  Municipal;  2  -
Projeto de Lei Ordinária 194/2019 que ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI Nº 5.579, DE 24 DE AGOSTO DE 2010, QUE
DISPÕE SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS – COMAD. Autoria: Executivo Municipal; 3 -
Projeto de Lei Ordinária 195/2019 que AUTORIZA CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO SOCIAL PARA ASSOCIAÇÃO DOS
PORTADORES DE DEFICIÊNCIA FÍSICA DE ITAJAÍ E REGIÃO - APDEFI. Autoria: Executivo Municipal; 4 - Projeto de Lei
Ordinária  196/2019  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS
DESPESAS DE DIVERSAS SECRETARIAS MUNICIPAIS. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 -
Projeto  de  Lei  Ordinária  197/2019  que  DISPÕE  SOBRE  A  GRAVAÇÃO  EM  ÁUDIO  E  VÍDEO  DE  PROCESSOS
LICITATÓRIOS  E  SUA  TRANSMISSÃO  AO  VIVO,  POR  MEIO  DA  INTERNET,  NO  PORTAL  DA  TRANSPARÊNCIA  DA
PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  ITAJAÍ  E  DA  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Antônio  Aldo  da  Silva  -  Progressistas.
DELIBERAÇÃO: o Presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões competentes, a fim de que
sejam elaborados  os  devidos  pareceres.  Durante  a  sessão  o  Presidente  nomeou  a  vereadora  Célia  Regina  da
Costa,  como  vice-Presidente  “AD  HOC”  da  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  nas  análises  do
Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  9/2019  e  do  Projeto  de  Resolução  nº  30/2018.  REQUERIMENTOS:
Requerimento nº 171/2019 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB requer o envio do presente
requerimento ao Senhor Prefeito Municipal, com cópias às Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de
Educação,  para  que  respondam  aos  seguintes  questionamentos:1)  Quais  são  as  políticas  municipais  estão  sendo
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realizados  ou  implantadas  a  fim de  prevenir  a  automutilação  e  do  suicídio,  nos  termos  descritos  no  art.  3º  da  lei
13.819/2019:  a)  a saúde mental;  b)  prevenção a violência autoprovocada;  c)  controlar  os fatores determinantes e
condicionantes  da  saúde  mental;  e)garantir  o  acesso  à  atenção  psicossocial  das  pessoas  em  sofrimento  psíquico
agudo ou crônico, especialmente daquelas com histórico de ideação suicida, automutilações e tentativa de suicídio; f)
abordar  adequadamente  os  familiares  e  as  pessoas  próximas  das  vítimas  de  suicídio  e  garantir-lhes  assistência
psicossocial; g) informar e sensibilizar a sociedade sobre a importância e a relevância das lesões autoprovocadas como
problemas  de  saúde  pública  passíveis  de  prevenção;  h)  promover  a  articulação  intersetorial  para  a  prevenção  do
suicídio,  envolvendo  entidades  de  saúde,  educação,  comunicação,  imprensa,  polícia,  entre  outras;  i)  promover  a
notificação  de  eventos,  o  desenvolvimento  e  o  aprimoramento  de  métodos  de  coleta  e  análise  de  dados  sobre
automutilações, tentativas de suicídio e suicídios consumados, para subsidiar a formulação de políticas e tomadas de
decisão; j) promover a educação permanente de gestores e de profissionais de saúde em todos os níveis de atenção
quanto  ao  sofrimento  psíquico  e  às  lesões  autoprovocadas.  2)  O  município  já  implantou  o  serviço  telefônico  para
recebimento de ligações, destinado ao atendimento gratuito e sigiloso de pessoas em sofrimento psíquico? Em caso
negativo, o município possui interesse na implantação? Em caso positivo, qual o seu número e as qualificações dos
atendentes? 3) Há algum de programas de prevenção ao suicídio nas escolas públicas, bem como especificadamente
em ambiente virtual? 4) Existe algum programa para a Posvenção ao suicídio a ser implantada na rede de saúde
municipal; Requerimento nº 172/2019 do Vereador CLAUDIO DOS SANTOS - PSDB - requer o envio de ofício
ao Senhor Prefeito Municipal de Itajaí questionando: A) Existe estudo para facilitar as pessoas de baixa renda o serviço
de distribuição de água ou se tem alternativa de pagamento e isenções? Justifique. B) Também se há possibilidade de
facilitar a aquisição do kit para efetuar a instalação da água para suas respectivas casas? Justifique; Requerimento nº
173/2019 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB - requer o envio de ofício à Procuradoria Geral, com cópia
ao Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Segurança Pública, Coordenadoria de Trânsito (CODETRAN), solicitando
as  seguintes  informações;  1)  Atualmente  existe  alguma  lei  municipal  que  regulamente  a  utilização  dos  veículos
elétricos, tais como ciclomotores, ciclo-elétricos, patinetes e bicicletas nas vias públicas em nosso município? 2) Se não
há, existe algum projeto sendo elaborado para utilização destes veículos ciclomotores e ciclo-elétricos, como patinetes
e bicicletas, nas vias públicas de Itajaí; 3) Atualmente de que foma esta sendo efetuada a fiscalização deste tipo de
veículos ciclomotores, haja vista que os mesmos transitam pelas vias públicas, espaços de passeio/calçadas e ciclovias
sem  placas  e  sem  equipamentos  de  proteção  individual.  4)  Atualmente  a  estrutura  de  nossas  vias  públicas
comportaria  adequadamente  o  tráfego  destes  veículos  ciclomotores  e  cicloelétricos?  Solicitamos  as  respectivas
informações pautada na qualidade e desenvolvimento da mobilidade urbana do nosso município; Requerimento nº
174/2019 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT - requer o envio de ofício ao Departamento Estadual de
Trânsito  do  Estado  de  Santa  Catarina  –  DETRAN/SC,  solicitando  a  possibilidade  manter  a  cobrança  parcelada  do
Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, mesmo após data do vencimento estabelecida pelo
órgão, tendo em vista que o não pagamento na data indicada, faz com que os contribuintes arquem com o débito total
em única parcela onerando-os sobremaneira; Requerimento nº 177/2019 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO
- PSDB - requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito, à Secretária Municipal de Saúde e demais órgãos competente,
solicitando as seguintes informações e documentos: a) Após a criação do SERPLAN, através da Lei 7.050 de 26 de Julho
de 2019, em que data houve o início das escalas de plantão conforme a legislação aprovada? Justificar. b) Apresentar
relatório  do  número  de  atendimentos  realizados  através  do  SERPLAN,  desde  a  sua  instituição,  e  relatório  dos
pagamentos realizados aos profissionais vinculados ao SERPLAN, separando e detalhando os pagamentos por Plantões
e  Gratificações  de  Atendimento  em Plantão  (GAP),  por  profissional.  c)  A  escala  de  pediatria  no  UPA de  Cordeiros,
prevista no SERPLAN, já está em funcionamento? Se sim, em todos os horários ou em quais horários? Justificar. d) O
compromisso assumido pelo Exmo. Prefeito em valorizar os demais profissionais, além dos médicos, que trabalham
em  regime  de  plantão  nas  Unidades  de  Pronto  Atendimento  do  Município,  já  está  em  fase  de  estudos  para
implantação?  Justificar  e  apresentar  cópia  dos  documentos  relativos  a  esta  proposição.  e)  Qual  a  previsão  para
implantação  de  gratificação  por  produtividade  aos  demais  profissionais,  além  dos  médicos,  que  trabalham  nas
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unidades de pronto atendimento do município, em regime de plantão? Requerimento nº 16/2019 do Vereador
ANTÔNIO ALDO DA SILVA - Progressistas - requer o envio de Ofício ao Departamento Nacional de Infraestrutura
de  Transportes  -  DNIT/SC.,  Agência  Nacional  de  Transporte  Terrestre  -  ANTT  e  a  Autopista  Litoral  Sul,  para  que
providencie melhor sinalização de altura no túnel  da BR 101 KM 114, na Rua Fernando Germano Poter,  no bairro
Salseiros, Itajaí-SC; Requerimento nº 181/2019 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - Progressistas -
requer o envio de ofício a Associação Renal Vida de Itajaí, solicitando as seguintes informações sobre a unidade de
Itajaí: 1). Quantos atendimentos a entidade realiza por mês e ano? Especifique os atendimentos por cidade. 2). Quais
os serviços fornecidos? 3). Quantos funcionários (médicos, enfermeiros, assistentes sociais, psicólogos, etc.) possui a
unidade? 4). Quantos equipamentos de Hemodiálise possui a unidade? 5). Há repasses por parte da União, Estado e
municípios da AMFRI? Especifique por mês e ano. 6). A entidade sofre de recursos no presente momento? Especifique;
Requerimento nº 179/2019 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - Progressistas - requer o envio do
presente  requerimento  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  para  que  responda  aos  seguintes
questionamentos: 1 - Há quanto tempo Conselho Municipal de Transporte Coletivo - CMTC, criado pela Lei Municipal
2670/1991, está inativo? 2 - Qual a justificativa para tal inatividade, dada a relevância do papel deste conselho para a
construção de políticas públicas voltadas ao transporte público municipal? 3 - Qual a forma adotada pelo Município
para  garantir  a  participação  popular  nas  decisões  acerca  do  Transporte  Público  Municipal  de  Itajaí,  desde  que  o
Conselho foi desativado? Requerimento nº 180/2019 do Vereador AIRLON DA SILVA JAQUES - PSL - requer à
Mesa  Diretora  a  realização  de  audiência  pública,  com  o  intuito  de  discutir  a  aplicabilidade  da  MP  da  liberdade
econômica  no  município  de  Itajaí.  DELIBERAÇÃO:  o  Requerimento  nº  171/2019  (ver.  Roberto  Rivelino  da
Cunha) e o Requerimento nº 172/2019 (ver. Cláudio dos Santos) foram aprovados com 15 (quinze) votos
favoráveis. Em decorrência do final do horário do Grande Expediente, a deliberação dos requerimentos restantes foi
adiada para a próxima Sessão Ordinária. USO DA TRIBUNA: inicialmente, a Câmara concedeu o uso da tribuna à
Associação Madre Teresa, na pessoa da senhora Denise Amaral, que divulgou as atividades da Associação e o
evento filantrópico junto ao Rotary Club de Itajaí,  cuja renda arrecadada será revertida ao Hospital  e  Maternidade
Marieta Konder Bornhausen.  Fizeram uso da tribuna  por ordem de sorteio os vereadores:  Roberto Rivelino da
Cunha,  Otto  L.  Quintino  Jr.,  Airlon  da  Silva  Jaques,  Amarildo  Antenor  Vieira,  Paulo  Manoel  Vicente,
Fernando  Pegorini,  Antônio  Aldo  da  Silva,  Cláudio  dos  Santos  e  Laudelino  Lamim.  Os  discursos  dos
senhores vereadores encontram-se disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí no youtube que poderá ser
acessado por meio do link https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Projeto de
Lei Ordinária nº 150/2019 que ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI Nº 3198/97, QUE CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DO
PATRIMÔNIO  CULTURAL  DE  ITAJAÍ,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Executivo  Municipal.  MATÉRIAS  DA
ORDEM DO DIA:  não  há  matérias  da  Ordem do  Dia.  MATÉRIA  DA ORDEM DO  DIA  DA PRÓXIMA SESSÃO
ORDINÁRIA:  1 -  Em primeira  discussão e  votação o  Projeto  de Lei  Ordinária  nº  150/2019  que  ALTERA
DISPOSITIVOS NA LEI Nº 3198/97, QUE CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DO PATRIMÔNIO CULTURAL DE ITAJAÍ, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Executivo Municipal. Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos
desta noite, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente
em Exercício, vereador Sergio Murilo Pereira, convocou os vereadores para a 54ª Sessão Ordinária, no dia
vinte e nove de agosto de dois mil e dezenove, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a
todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
            Vereador Paulo Manoel Vicente                        Vereadora Renata Narcizo Machado                             
                       Presidente                                                                     1ª Secretária
             
 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE
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